

欧洲冠军联赛

利物浦拉齐奥成功晋级

新华社柏林8月28日体育专电 前欧洲冠军利物浦队28日在欧洲足球冠军联赛资格赛第三轮第二回合比赛中主场4:0大胜法甲的图卢兹队,从而以5:0的总比分顺利晋级小组赛。

同时晋级的还有意甲拉齐奥队以及苏格兰超级联赛的流浪者队。西甲塞维利亚队因刚经历了年轻球员普埃尔塔球场突发心脏病、昏倒后三日不治而亡的意外,该队与雅典AEK之间原本应于28日进行的资格赛第三轮次回合比赛被迫延期。

拉齐奥的胜利得来颇为不易;在布加勒斯特迪纳摩队的主场,这支意甲劲旅被对手压制得几乎喘不上气来。

第26分钟时,主队便凭布拉克的劲射取得1:0的领先优势。由于在第一回合比赛中,双方在拉齐奥主场打成1:1平,第二回合拉齐奥只有取胜才能晋级;然而整整45分钟过去了,客队竟没能制造出一个进球机会。

下半场开始后两分钟,德尔内罗禁区内被放倒,为拉齐奥争取到一个点球机会,罗基一蹴而就,将比分扳平。之后在第54和第65分钟时,潘德夫和罗基配合,各进一球,从而使拉齐奥以3:1逆转迪纳摩,并以总比分4:2获得晋级资格。

这也是拉齐奥自2003-04赛季以来首次晋级冠军联赛小组赛。

右图:8月28日,利物浦队球员克劳奇(右)射门成功后庆祝。当日,在2007-2008赛季欧洲冠军联赛资格赛第三轮第二回合的一场比赛中,英超利物浦队主场以4:0战胜法甲图卢兹队。 新华社发



“容”易与“易”融



“海纳百川,有容乃大。”一个“容”字表达了大海“纳百川”的宽广胸怀。远在大洋彼岸的密尔沃基在昨天也展现出了它犹如大海般的宽广胸怀,虽然它表面上“容”下的只是一个叫做易建联的年轻人,但实际上它容下的是这个年轻人曾经的一种桀骜不驯,一种不屑一顾的态度。

易建联最终还是去了密尔沃基,就在昨天,他与雄鹿队签订了一份为期3年的合约,就这样一场历时两个月的签约风波最终尘埃落定。下赛季的NBA赛场上,阿联将身披雄鹿队战袍。有时候,一些事情的发展过程就像是一个圆,起点与终点都在同一点。就像阿联在参加今年NBA选秀之前,经纪人费根拒绝雄鹿队的考察,甚至抛下要是雄鹿选了易建联,阿联就不去NBA打球的狠话,但最终雄鹿队还是以第六顺位选中了阿联,转了一圈后,阿联最终还是回到了密尔沃基这个点。当雄鹿队的一次次的诚恳被阿联用回避、冷脸拒绝的时候,总经理小哈里斯并没有因此而放弃,他所展现出的那种执著、那种不计前嫌的态度让人感动。始于雄鹿队这个起点,当有关阿联的一系列难辨真假的转会谣言一个个被击破之后,阿联的终点还是回到了密尔沃基。小哈里斯以及雄鹿队又一次表现出了“容”易态度——与阿联签约,并保证他在比赛中的上场时间。

回顾阿联与雄鹿队整个风波,表面的焦点是雄鹿队不利于阿联发展、密尔沃基华人太少……其实根本原因在于阿联的上场时间是否能得到保证,想从阿联身上多赚点钱的人是否能有一个好“收成”。任何事情都有一个游戏规则,拥有博格特和维拉纽瓦等球员的雄鹿队内线并不薄弱,阿联一个刚刚踏进NBA“菜鸟”凭什么要求保证上场时间。虽然在中国男篮近一段的比赛中表现抢眼,但阿联能否适应NBA还是一个未知数。阿联打破游戏规则的做法事实上已经惹恼了密尔沃基当地的媒体和球迷。对于阿联来说,下一步如何融入球队、如何征服这座城市的球迷才是最重要的。

本报记者 陈凯

英格兰联赛杯: 郑智首发进球 球队轻松过关

新华社伦敦8月28日体育专电 刚刚升级的前英超球队查尔顿队28日在英格兰联赛杯比赛中主场迎战英乙联赛的斯托克港队。中国球员郑智点球打入自己本赛季的首粒进球,帮助球队以4:3艰难取胜,晋级联赛杯第三轮。

这场比赛进行到第40分钟时,查尔顿前锋麦克莱奥德禁区内被对方后卫拽倒,他亲自主罚的点球被对方门将洛甘扑出。正当主场球迷为之惋惜时,主裁判哨响,以对方后卫提前进入禁区为由,判定重罚点球。郑智此时得到主教练帕杜的指点,以一个右脚射将球罚进球门右下角。



8月29日,中国九段棋手古力(左)在比赛中落子。当日,在第十一届中韩围棋天元赛中,古力执白战胜韩国九段棋手赵汉乘,以2:0的总比分夺得冠军。 新华社记者 韩瑜庆 摄

我省体育经纪人培训即将开班

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)昨天,记者从省体育局获悉,省体育局将于10月2日—6日在省社会体育管理中心举办河南省第四届体育经纪人培训班,并从即日起至10月1日面向全省招生报名。

本次培训主要是根据我省一些与体育相关的体育行政机构、企业和爱好者的要求,针对不断壮大的体育市场而举办的,并且已经通过了省工商行政管理局同意和认可,还专门邀请了

国家体育总局、中体产业集团、北京体育大学等相关单位的知名专家及体育企业资深经纪人授课。参加培训学习的学员成绩合格者颁发体育经纪人资格证书,该证书由省工商行政管理局统一颁发、登记注册,全国通用。

据省体育局职业技能鉴定站负责同志表示,目前我省体育经纪人主要从事的是体育中介服务、赛事运营等活动,随着2008年奥运会的临近,这个职业将越来越受到人们的关注。

象甲联赛“两河之战”平分秋色

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)昨天,2007“七星杯”全国象棋甲级联赛第十四轮全面开战,主场作战的河南队在省棋牌院迎战实力不分上下的河北队,经过紧张激烈的较量,最终河南队与河北金环钢构队以2:2握手言和。

在昨天下午的比赛中,曹岩磊首先以后手战胜了河北队的苗利明,随后颜成龙以后手逼

和河北队的张江,二人攻下两城后,武俊强和李少庚则分别负于对手。此役后,河南队赢得一分,仍以7分位列积分榜第十一名。下周三河南队将开赴厦门。河南队教练颜成龙对下一战心态非常平静,他表示:“虽然对手很强大,但队员们并不气馁,将会全力以赴、沉着应对,力争能有所收获。”



8月29日,中国选手刘翔(左)在日本大阪举行的田径世锦赛男子110米栏预赛中,以13秒36的成绩进入半决赛。 新华社记者 廖宇杰 摄

奥利弗:9月抢分,看我的!

4场比赛进俩球,奥利弗正以渐佳的状态帮助河南建业从“黑暗”走向“光明”。赛季前,门文峰一直想引进一名强力前锋,但是由于俱乐部引援不力,导致计划迟迟未落实。奥利弗的到来,在一定程度上改变锋无力的尴尬。1.87米的个子以及75公斤的体重,奥利弗具有优越的身体素质,他站在对手的禁区就是一种震慑,而法国人灵活的跑位以及不错的控球能力,恰恰是现在外援戈麦斯所缺少的。

联赛间歇期间,建业队分别同青岛中能队和厦门蓝狮进行四场热身赛。当时奥利弗是3名试训外援中最晚到达的一位,当前来试训的外援伊利和法比奥打得火热时,奥利弗却以一种另类的方式夺得所有人的眼球——他脱下衣服,露出他那身结实的肌肉,这引来旁边一阵羡慕的赞叹声,“奥利弗,肌肉真棒”。

事实上,人高马大、双腿细长、长相酷似法国球星维埃拉的奥利弗对此已经习以为常,“在法国时,很多队友就这么称呼我,当时还有人打趣地说,要是我去当健美运动员,准能拿冠军”。据奥利弗介绍,之所以练

就这样的身材,与每天坚持举哑铃和做俯卧撑有关。

刚来中国时,满口法语的他令教练组感到头疼,因为奥利弗没有配备专用翻译,他又不会英语,极难沟通。不过这些并没有难倒奥利弗,法国人灵机一动想了个法子:先让伊利用英语将教练的战术意图传递给法比奥,后者再用生硬的法语灌输给自己,一切自然迎刃而解。现在队中精通法语的戈麦斯又成了奥利弗的翻译,两人球场上配合默契,球场上更是为要好的朋友,正是两人成了要好的伙伴关系,根本没有一点“孤独”的感觉。在与申花比赛中,当时由于杜威和奥利弗发生矛盾,看到朋友受欺,戈麦斯上前为其打抱不平,被当值裁判红牌罚下,由于戈麦斯关键时刻的“义气”举动,使得奥利弗对这位好友产生更多的好感。

加盟建业之后,一直有伤在身的奥利弗虽然在场上跑动不算太积极,但只要他一拿球,就能制造有威胁的进攻,特别是与“黑蛋”戈麦斯语言相通,这对“黑风组合”正在显示出良好的状态,对阵申花,戈麦斯闪亮上海滩;对鲁能,上半场即将结束时禁区内得球的

奥利弗面对出击的李雷雷,一记匪夷所思的后脚跟射门被及时赶上的防守队员化解,如果这个球能进,本轮比赛的最佳进球将非奥利弗莫属。高潮出现在下半场,第54分钟,近来表现最佳的王寿挺右路一个漂亮的传中球越过国门李雷雷,及时跟进的奥利弗高难度的“蝎子摆尾”式捅射入网,将场上比分扳平,打响建业逆转制胜的号角。

独具慧眼的门文峰之所以看好身高1米87的奥利弗,就是看中他出色的意识和门前的嗅觉:“他的战术意识非常好,你看他在场上总能出现在最有威胁的地方,只要队友能把球传出来,就是致命的,这一点非常难得。伊利的实力其实也不差,随着他的身体状态、体能逐渐恢复,9月的抢分计划奥利弗表现应该会越来越好。”门文峰说。事实证明,只有短短的4场比赛,这位来自法甲尼斯队的黑人前锋就露出令人胆怯的“凶相”。

9月密集赛程即将到来,充满信心的奥利弗正加足马力,准备迎接艰苦的挑战。9月1日航海体育场迎战武汉,奥利弗九月抢分计划的第一场战役等待着他去实现。 本报记者 刘超峰

昏倒球场 不治身亡 绿茵场再现悲剧



新华社马德里8月28日体育专电(记者方长平) 据此间媒体报道,25日晚在球场昏倒的西甲塞维利亚队球员安东尼奥·普埃尔塔28日下午不幸去世。

这位年仅22岁的中场球员在25日与赫塔菲队的一场西甲比赛中突然昏倒在球场,后来在工作人员搀扶下走出赛场。但到了更衣室后,他再次昏迷,并且出现几次心跳和呼吸骤停,经过急救他被送往医院,但一直昏迷不醒,而且病情不断恶化,最终没能战胜病魔。有报道说,本来普埃尔塔很快就要当爸爸了,孩子的预产期是9月20日。

自从普埃尔塔发病以来,西班牙足球界、球迷、媒体和百姓对他给予了很大的关注。据报道,欧足联已经批准推迟塞维利亚队与希腊雅典AEK队的一场欧洲冠军联赛预赛,塞维利亚队本周末的西甲联赛比赛也因此推迟。

职业运动员在足球场上猝死,普埃尔塔不是第一个,4年前喀麦隆国脚维安·福在联合会杯赛场上猝死,就是一例。

U-16 漯河鸣金 浙江队捧起奖杯

本报讯(记者 刘超峰)昨天,2007年全国U-16足球联赛(双汇赛区)在漯河市体育中心落下帷幕,10支俱乐部代表队经过两个阶段7轮29场紧张激烈的较量,决出了全部名次。

在最后一天的较量中,浙江足协1:0小胜中国中学生,如愿捧得赛区冠军奖杯,中国中学生获得亚军。



8月28日,中国选手彭影在比赛中。当日,在美国网球公开赛女单第一轮比赛中,彭影以1:2负于意大利选手彭内塔,无缘下一轮比赛。 新华社记者 张岩 摄